В целях совершенствования законодательства о противодействии коррупции внесены изменения в отдельные законодательные акты

Вступили в законную силу изменения, внесенные Федеральным законом от 16.12.2019 № 432-ФЗ в отдельные законодательные акты в целях совершенствования законодательства о противодействии коррупции.
В соответствии с изменениями в шестимесячный срок, установленный для привлечения государственных и муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных правонарушений, не будут включаться периоды их временной нетрудоспособности, пребывания в отпуске, а также время производства по уголовному делу.
Кроме того, внесены изменения, регулирующие возможность и порядок участия государственных и муниципальных служащих в управлении коммерческими и некоммерческими организациями, а именно разрешено вхождение на безвозмездной основе с разрешения представителя нанимателя в состав коллегиальных органов управления ряда указанных в Федеральном законе некоммерческих организаций, а также разрешено участвовать на безвозмездной основе в органе управления коммерческой организацией, являющейся организацией государственной корпорации, государственной компании или публично – правовой компании, более 50 процентов акций (долей) которой находятся в собственности государственной корпорации, государственной компании или публично – правовой компании.
Документ вступил в силу 27.12.2019 


Помощник прокурора                                                                              З.Г. Шуряков 
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