Отчет
о проделанной работе по противодействию терроризму и экстремизму
на территории Копьёвского поссовета за первое полугодие 2023 года
 
       В целях урегулирования политических, социально-экономических и иных процессов на территории Копьёвского поссовета, оказывающих влияние на ситуацию в поселении противодействия терроризму, укрепление толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, принципов соблюдения прав и свобод человека, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на территории поселения постановлением администрации Копьёвского поссовета  утверждена муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Копьёвского поссовета».
Основными целями и задачами  программы являются:
Обеспечение общественной безопасности граждан Копьёвского поссовета;
Повышение эффективности предупреждения и совершенствование мер борьбы с терроризмом и экстремизмом;
Предупреждение терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов;
Минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Копьёвского поссовета;
Воспитание культуры толерантности и межнационального согласия;
Достижение необходимого уровня правовой культуры граждан, как основы толерантного сознания и поведения;
Формирование в молодежной среде мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру и согласию, готовности к диалогу;
Общественное осуждение и пресечение на основе действующего законодательства любых проявлений дискриминации, насилия, расизма и экстремизма на национальной и конфессиональной почве.
Разработка и реализация в учреждениях дошкольного, начального, среднего образования Копьёвского поссовета образовательных программ, направленных на формирование у подрастающего поколения позитивных установок на этническое многообразие.
        В рамках реализации данной Программы на территории поселения в 2023 году проводились следующие мероприятия:
- администрацией поселения проводились рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено;
- среди населения проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности;
Проведенные мероприятия по антитеррористическому воспитанию за 2023 год
	Дата
	Мероприятие

	27.01.2023
 
	Видео презентация. Терроризм « События и факты», Раздавали памятки (антитеррористическое) 

	25.02.2023
	«Мы сами формируем взгляд на мир. Учимся быть терпеливыми», Раздавали памятки  (антитеррористическое) 

	24.03.2023
	«Мы против террора» информационная акция, раздавали памятки.
(антитеррористическое) 

	14.07.2023
	Профилактическая беседа « Терроризм – Всемирное зло», Раздавали памятки (антитеррористическое)


Проведено: 4 мероприятия, 35  посетителей
- в целях организации информирования граждан в каждом населенном пункте поселения установлены информационные стенды, посредством которых проводится профилактическая работа: размещаются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности;
[bookmark: _GoBack]- систематически проводятся проверки заброшенных зданий (строений) на территории поселения. Во время осмотра (мониторинга) территории поселения фактов складирования запрещенных средств не выявлено. Администрацией поселения постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей;
- к профилактической работе по противодействию терроризму и экстремизму привлекаются депутаты поселения, старосты сел, руководители организаций и учреждений поселения. Сведения передаются в администрацию поселения для принятия мер по их решению;
- ключевое направление борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в молодежной среде – это профилактика терроризма и экстремизма среди молодежи.
В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет».
Кроме того, за отчётный период в учреждениях с массовым пребыванием людей (детский сад, школа, дома культуры), расположенных на территории поселения, проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядке действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта. Проводились тренировочные занятия с обучающимися и основным составом учреждений по учебной эвакуации, а также соответствующие мероприятия по расширению и углублению знаний людей по вопросам терроризма и по предупреждению террористических актов в учреждении.
На информационных стендах организаций и учреждений Копьёвского поссовета (библиотек,  Дома культуры) размещаются и систематически обновляются наглядные агитационные материалы анти экстремистской и антитеррористической направленности.
            В 2023 году социальная и общественно-политическая обстановка на территории поселения характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
