Прокуратурой района в деятельности гостиницы выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по факту нахождения организованной группы детей в гостинице с. Приисковое Орджоникидзевского района Республики Хакасия. 

По результатам проверки установлены многочисленные нарушения требований действующего законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.  
В частности, в указанной гостинице не в полном соответствии с предъявляемыми требованиями оборудована система вентиляции, допущено хранение чистого постельного белья совместно с инвентарем, предназначенным для проведения уборки, а также нарушены требования о дезинфекции мягкого инвентаря (матрасов, подушек, одеял). Кроме того, у сотрудника гостиницы отсутствует личная медицинская книжка и документы о прохождении предварительного и периодического медицинского осмотра, аттестации. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном индивидуальному предприимателю представлении. Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района. 
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