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Прокуратурой Орджоникидзевского района приняты меры прокурорского реагирования, направленные по устранение нарушений законодательства об охране труда 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения законодательства об охране труда, по результатам которой в деятельности МКП «Копьевское ЖКХ» установлены нарушения.

В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда.

Проведенная прокуратурой района проверка показала, что несмотря на вышеуказанные требования трудового законодательства в МКП «Копьевское ЖКХ» специальная оценка условий труда не проведена.

В связи с чем, прокурором района директору указанного предприятия внесено представление, по результатам рассмотрения 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, со специализированной организацией заключен договор на проведение специальной оценки условий труда на рабочих местах МКП «Копьевское ЖКХ» в п. Копьево.

Кроме того, по инициативе прокуратуры района постановлением Государственной инспекции труда в Республике Хакасия МКП «Копьевское ЖКХ» привлечено к административной ответственности по                ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение).

И.о. заместителя прокурора района                                                 В.С. Чистанов
