По инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района сельскохозяйственный производственный кооператив привлечен к административной ответственности за несвоевременную выплату работникам заработной платы
Прокуратурой Орджоникидзевского района в СПК «Копьевский» проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы работникам кооператива.

В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса РФ выплата заработной платы работникам осуществляется, не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. 

Проведенная проверка показала, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства в СПК «Копьевский» имелась задолженность по заработной плате за период ноябрь-декабрь 2020 года перед 189 работниками на общую сумму свыше 3 млн. рублей. 
В связи с этим прокуратурой района в адрес председателя                       СПК «Копьевский» 02.02.2021 внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства (рассмотрено, удовлетворено). 
Кроме того, прокуратурой района в ходе рассмотрения коллективного обращения работников СПК «Копьевский» направлено 29.01.2021 и 01.02.2021 мировому судье судебного участка в границах Орджоникидзевского района 66 исковых заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании заработной платы в пользу работников на общую сумму: 1,740 тыс. рублей (рассмотрены, удовлетворены). 

Также, 08.02.2021 прокуратурой района в отношении председателя СПК «Копьевский» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение).

Постановлением мирового судьи судебного участка в границах Орджоникидзевского района указанное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 24 000 рублей. 

В настоящее время задолженность по заработной плате выплачена работникам СПК «Копьевский» за ноябрь-декабрь 2020 года в полном объёме. 
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