Незаконная порубка лесных насаждений

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведены совместные выездные мероприятия на территории Орджоникидзевского участкового лесничества Саралинского лесничества с целью выявления фактов незаконной рубки лесных насаждений. 
По результатам проведенных проверок установлены 3 факта самовольной рубки древесины. Ущерб, причиненный Государственному лесному фонду, составил более одного миллиона рублей.
В связи с выявленными фактами нарушений лесного законодательства прокурором района вынесены 3 постановления в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, которые вместе с материалами проверки направлены в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району для возбуждения уголовных дел. 
Следственным органом Отд МВД России по Орджоникидзевскому району по материалам прокурорских проверок возбуждены 3 уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1, ч. 3 ст. 260 УК РФ. 
По уголовному делу о преступлении, предусмотренному                                   ч. 1 ст. 260 УК РФ, в отношении жителя п. Копьево мировым судьей судебного участка в границах Орджоникидзевского района принято решение о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно-правого характера в виде судебного штрафа в размере 25000 руб.
[bookmark: _GoBack]Два уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ, в настоящее время находятся в производстве следственного органа                    Отд МВД России по Орджоникидзевскому району.
Расследование названных уголовных дел поставлено в прокуратуре района на контроль. 


Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов 


