
Заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин принял участие в расширенном заседании коллегии прокуратуры Омской области, на которой подведены итоги работы в 2021 году 

В заседании коллегии, состоявшемся 07.02.2022, приняли участие прокурор Омской области Николай Студеникин, работники прокуратуры, должностные лица органов государственной власти и правоохраны.
В ходе мероприятия отмечено, что благодаря прокурорскому вмешательству удалось добиться выплаты более 149 млн руб. долгов по зарплате, 100% выполнения региональной программы капитального ремонта на 2021 год - отремонтированы 744 дома, увеличено финансирование на 403 млн руб. программы переселения граждан из аварийного жилья.
Во взаимодействии с органами власти обеспечен ввод в эксплуатацию либо осуществлен возврат денежных средств 875 участников долевого строительства 8 «проблемных» объектов.
Мерами прокурорского реагирования восстановлены права детей-инвалидов, в том числе с редкими орфанными заболеваниями, на обеспечение питанием, лекарственными средствами, техническими средствами реабилитации. Для решения вопроса обеспеченности жильем детей-сирот инициировано принятие нормативно-правовых актов, предусматривающих выдачу жилищных сертификатов, компенсации за наем жилых помещений, освобождения от налогообложения доходов от продажи жилых помещений для детей-сирот.
Защищая права предпринимателей и инвесторов, прокуроры добились выплаты свыше 500 млн руб. по исполненным государственным и муниципальным контрактам.
Прокуроры пресекли свыше 3,7 тыс. нарушений законодательства о противодействии коррупции.
Дмитрий Демешин обозначил прокурорам ряд проблем, которые им предстоит решить. Это вопросы исполнения законодательства в сферах жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса, обеспечения надежности объектов теплоснабжения, соблюдения порядка ценообразования на жилищно-коммунальные услуги, реализации программ переселения граждан из аварийного жилья и капитального ремонта, расходование бюджетных средств в указанных сферах, реализации национальных проектов.
Особой критике подвергся надзор в сфере обращения с отходами производства и потребления, состояние дорог в области, организация питьевого водоснабжения населенных пунктов, постановка на учет бесхозяйных объектов в сфере ЖКХ. Он поручил прокурору области начать проверки регионального оператора в сфере ТКО, а также курирующих обозначенные вопросы ведомств и контрольных органов. 
Дмитрий Демешин потребовал дать принципиальную оценку целевому и эффективному использованию бюджетных средств, их полному освоению, в том числе в рамках национальных проектов «Образование», «Жилье и городская среда». 
Обратил внимание на необходимость принятия мер в целях активизации надзора прокуратуры в сфере защиты жилищных прав участников долевого строительства, граждан, проживающих в ветхом и аварийном жилищном фонде, детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа; снижения долга перед организациями ЖКХ, в области охраны атмосферного воздуха.
Прокуратуре области поручено также проанализировать причины роста преступности несовершеннолетних в том числе совершение ими тяжких преступлений и увеличения числа преступных посягательств со стороны иностранных лиц и лиц без гражданства.
По результатам заседания коллегии принято решение, в котором отмечены задачи по укреплению законности и правопорядка на 2022 год.
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