Изменения законодательства о благотворительной деятельности 

07.04.2020 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон от 07.04.2020 № 113-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)».
Законом закреплено понятие ящика для сбора пожертвований, которое ранее в законодательстве отсутствовало.
Ящик для сбора благотворительных пожертвований — емкость для сбора благотворительных пожертвований (за исключением безналичных денежных средств), право использования которой принадлежит исключительно некоммерческим организациям, учредительными документами которой предусмотрено право на осуществление благотворительной деятельности.
Ящики предусматриваются в двух видах: переносные и стационарные.
Установка и использование стационарных ящиков допускается на основании договора с собственником (пользователем) помещения, за исключением случаев, когда они устанавливаются соответствующими некоммерческими организациями во время проведения публичных мероприятий, организованных ими (или их объединениями) или при наличии письменного разрешения от организаторов публичного мероприятия. Использование переносного ящика допускается только во время публичного мероприятия при наличии документа от организатора мероприятия.
Требования к ящикам, порядок их установки и использования, а также порядок извлечения собранных пожертвований, должны быть определены отдельным нормативным актом Правительства РФ.
Некоммерческая организация, использующая ящики для сбора пожертвований, должна иметь положение о программе или иной акт, в соответствии с которым будет производиться сбор, и публиковать отчет об использовании собранных пожертвований. Требования к форме и срокам опубликования отчета должны быть определены нормативным актом Минюста.
Положения о ящиках для сбора пожертвований не применяются для сбора благотворительных пожертвований, размещаемых религиозными организациями.
[bookmark: _GoBack]Закон вступает в силу по истечении 180 дней после официального опубликования.


Помощник прокурора 
юрист 3 класса                                                                                      З.Г. Шуряков 

