По материалам прокуратуры Орджоникидзевского района к административной ответственности привлечено должностное лицо за ненадлежащее рассмотрение обращения гражданина

Прокуратурой Орджоникидзевского района по обращению гражданина проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, по результатам которой выявлены нарушения закона.
Установлено, что в ноябре 2020 года гражданин обращался с заявлением в администрацию Красноиюсского сельсовета, которое зарегистрировано в администрации Красноиюсского сельсовета 05.11.2020. Вместе с тем вопреки требованиям ст. 5, 10, 12 Федерального закона                    № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» администрацией сельсовета ответ гражданину на его обращение был дан свыше установленного 30дневного срока лишь 14.12.2020. 
В связи с чем, прокуратурой района в отношении Главы Красноиюсского сельсовета возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ – нарушение порядка рассмотрений обращений граждан. 
Постановлением мирового судьи судебного участка в границах Орджоникидзевского района от 27.01.2021 вышеуказанное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей.
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