Прокуратурой Орджоникидзевского района приняты меры к устранению нарушений в сфере ЖКХ

Прокуратурой Орджоникидзевского района осуществляется постоянный надзор за исполнением администрацией района и хозяйствующими субъектами законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе при подготовке объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону.
В истекшем периоде текущего года прокуратурой района директорам предприятий ЖКХ и руководителям образовательных учреждений района объявлено 7 предостережений о недопустимости нарушений требований действующего законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, и принятию мер по обеспечению неснижаемого нормативного запаса топлива на котельных.
Установлено, что в 5 образовательных учреждениях Орджоникидзевского района необходимо провести ремонтные работы на котельных, а именно требуется замена котлов, насосов, а также требуется провести ремонт теплового узла. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесённом представлении и.о. руководителя Управления образования Администрации Орджоникидзевского района, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены в полном объеме.
Кроме того, на котельных в п. Копьево и в с. Июс требуется замена и капитальный ремонт отдельных котлов. Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенных директорам МКП «Копьевское ЖКХ» и МКП «Красноиюсское ЖКХ» представлениях, которые рассмотрены и удовлетворены, однако, фактически нарушения не устранены.
В связи с этим прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлены исковые заявления о понуждении предприятий ЖКХ устранить выявленные нарушения. Фактически требования прокурора района удовлетворены в добровольном порядке. 
Отдельное внимание уделено вопросам аварийных ситуаций на сетях холодного водоснабжения и теплоснабжения. По мерам прокурорского реагирования в истекшем периоде 2023 года обеспечено устранение нарушений в части проведения ремонтных работ сетей в п. Копьево и с. Приисковое. 
[bookmark: _GoBack]Благодаря системной и непрерывной надзорной деятельности обеспечено получение паспортов готовности Красноиюсского сельсовета и Копьевского сельсовета к отопительному периоду 2023-2024 годов. Восстановлены права жителей 21 дома, включая 16 многоквартирных домов, осуществляется непрерывное теплоснабжение на социальных и культурных объектах. 
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