Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства в сфере оплаты труда
Прокуратурой Орджоникидзевского района по коллективному обращению работников магазина в п. Копьево проведена проверка исполнения трудового законодательства в сфере оплаты труда                               ООО «СК-Енисей».
Установлено, что в нарушение норм трудового законодательства расчет при увольнении с 4 работниками магазина в установленный законом срок работодателем не произведен.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении директору                     ООО «СК-Енисей», которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, работникам магазина выплачено более 70 тыс.руб.  
Кроме того, прокуратурой района в отношении директора                              ООО «СК-Енисей» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда в Республике Хакасия. Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде предупреждения, либо штраф в размере до двадцати тысяч рублей. 
Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов
