Новое в законодательстве о безопасности дорожного движения

С наступлением сезона отпусков особенно актуальным становится вопрос безопасности дорожного движения. Особые осторожность и внимательность должны проявлять все участники дорожного движения – и пешеходы, и водители. Нарушение водителем правил дорожного движения в определенных случаях карается уголовным законом.
С 24 апреля 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 23 апреля 2019 года № 65-ФЗ «О внесении изменений в статьи 264 и 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации».

Статья 264 УК РФ устанавливает уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, а статья 264.1 УК РФ – за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.

Законодателем ужесточена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения лицами, находящимися в состоянии опьянения независимо от его вида, а также за оставление места совершения преступления.

В качестве дополнительного вида наказания законодателем теперь предусмотрена возможность лишать виновных лиц права занимать определенные должности либо заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет. Эта новелла содержит значительно более широкий круг запретов для таких лиц, нежели лишение права управлять транспортными средствами на определенный срок.

В любом случае не лишним будет каждому водителю, садясь за руль, помнить о том, что транспортное средство – это источник повышенной опасности и пренебрегать мерами предосторожности и правилами дорожного движения чревато серьезным конфликтом с законом.
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