О перерасчете платы за вывоз ТКО 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проанализировано состояние законности в сфере начисления платы за вывоз ТКО с территории п. Копьево Орджоникидзевского района Республики Хакасия.
Установлено, что в целях формирования абонентской базы потребителей сведения о количестве проживающих в п. Копьево граждан представлены в ООО «Аэросити – 2000» администрацией Копьевского поссовета на основании данных похозяйственной книги.
В рамках совместного взаимодействия ООО «Аэросити – 2000» и администрацией Копьевского поссовета организован прием заявлений в здании администрации Копьевского поссовета по адресу: Республика Хакасия, Орджоникидзевский район, п. Копьево, пер. Юбилейный, д. 5, по фактам перерасчета необоснованно начисленной платы за вывоз ТКО. С этой целью ООО «Аэросити – 2000» разработан образец бланка заявления о перерасчете платы за вывоз ТКО, который передан в администрацию Копьевского поссовета.
Кроме того, информируем, что Приказом Государственного комитета энергетики и тарифного регулирования Республики Хакасия от 18.12.2020 № 100-к утверждены тарифы для ООО «Аэросити-2000» со снижением нормативов по ТКО для граждан и общей стоимости вывоза мусора.
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