Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены многочисленные нарушения закона в деятельности золотодобывающих компаний
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению жителя с. Приисковое по вопросу нарушения золотодобывающими компаниями природоохранного законодательства. 
Установлено, что золотодобывающей компанией ООО «Максимальное соединение» забор воды осуществляется из водного объекта руч. Сергеевский без разрешительной документации, а также осуществлена пересыпка русла ручья грунтом в виде дамбы, изменившая естественное происхождение ручья. По результатам исследований отобранных проб установлено, что осуществляемая деятельность золотодобывающей компании при обустройстве дамб и запруд оказывает негативное влияние на данный водный объект, привнося в него загрязняющие вещества такие как: железо, марганец, медь, цинк, что приводит к его загрязнению.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении должностного лица ООО «Максимальное соединение» возбуждены 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.6 и ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ. Постановлениями Енисейского Управления Росприроднадзора по Республике Хакасия должностное лицо признано виновным в совершении вышеуказанных административных правонарушений с назначением наказаний в виде штрафов на общую сумму 60000 руб. 
Кроме того, в деятельности золотодобывающих компаний                             ООО «Артель старателей Июсская», АО «Красноярскгеология» также установлены факты загрязнения водных объектов.
В отношении должностных лиц вышеуказанных золотодобывающих компаний прокуратурой района возбуждены 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ, назначены наказания в виде штрафов в размере 50000 руб. каждому. 
Также прокуратурой золотодобывающим компаниям внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены. 
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