Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения градостроительного законодательства 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения требований градостроительного законодательства при возведении жилого дома Обществом с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Торговая Строительная Компания» (далее - ООО «СЗ «ТСК») в с. Приисковое.

Установлено, что в нарушение норм градостроительного законодательства место строительства жилого дома во избежание доступа посторонних лиц не ограждено.

Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении директору                     ООО «СЗ «ТСК». 
Кроме того, прокуратурой района в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 9.4 КоАП РФ. Постановлением Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия юридическое лицо признано виновным в совершении вышеуказанного административного правонарушения, назначено наказание в виде штрафа в размере 30000 руб. Постановление административного органа в законную силу не вступило. 
Фактическое устранения нарушений находится на контроле прокуратуры района. 
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