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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Удобные сервисы налоговой службы

     
    Личный кабинет налогоплательщика  это удобный электронный сервис  для получения информации и взаимодействия  с налоговыми  органами. 
     В сервисе  содержится информация о начисленных и уплаченных налогах, данные о банковских счетах, история переписки с налоговой, сведения о доходах, налогооблагаемое имущество и еще много другой полезной информации.
     С момента открытия Личного кабинета, все взаимодействие с налоговой службой переносится в его информационное пространство. 
Хотите распечатать Справку о доходах по форме 2-НДФЛ в виде файла с электронной подписью налогового органа? Получить бланк ИНН? Направить обращение или оформить налоговый вычет? Получать уведомления на оплату имущественных налогов? Эти и другие возможности предоставляют сервисы личного кабинета.
Заинтересовала информация, но не знаете,  как подключиться? 
    В УФНС России по Республике Хакасия пояснили, что для того, чтобы открыть кабинет необходимо лично обратиться в любую налоговую инспекцию, независимо от места постановки на учет налогоплательщика. Тем, у кого заведена учетная запись на сайте Госуслуг, доступ предоставлен по умолчанию. Налоговики рассказали, что кабинеты есть не только у физических, но и у юридических лиц и предпринимателей.  
     Наиболее активными пользователями являются индивидуальные предприниматели, у 95 % открыты личные кабинеты, на втором месте юридические лица - 59% и среди физических лиц   таких 26 %.







