Прокуратурой района в деятельности индивидуального предпринимателя выявлены нарушения законодательства в сфере транспортного обслуживания населения
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения индивидуальным предпринимателем, осуществляющим перевозки пассажиров на территории Орджоникидзевского района, законодательства в сфере транспортного обслуживания населения.
Установлено, что вопреки нормам действующего законодательства индивидуальным предпринимателем не заключен договор обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров в соответствии с Федеральным законом «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном».
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном индивидуальному предприимателю представлении. Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокурора района. 
Кроме того, в отношении индивидуального предпринимателя по постановлению прокурора района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 11.31 КоАП РФ (осуществление перевозок пассажиров перевозчиком, риск гражданской ответственности которого за причинение при перевозках вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров не застрахован в соответствии с требованиями, установленными федеральным законом). Санкцией указанной статьи предусмотрено наказание в виде штрафа от 40000 до 50000 руб.
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