По материалам проверки прокуратуры района должностное лицо привлечено к административной ответственности
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения федерального законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами филиалом ООО «Аэросити-2000» в Республике Хакасия. 
Установлено, что в нарушение требований законодательства 27.03.2023, 28.03.2023, 08.05.2023, 09.05.2023, 11.05.2023 Региональным оператором вывоз ТКО с контейнеров накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории п. Копьево, не осуществлялся.

Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении директору филиала ООО «Аэросити-2000» в Республики Хакасия, которое рассмотрено и удовлетворено приняты меры по недопущения подобных нарушений впредь. 
Кроме того, прокуратурой района в отношении директора филиала ООО «Аэросити-2000» в Республики Хакасия возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.23 КоАП РФ. Постановлением Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 тыс. руб. 
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