Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Орджоникидзевского района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в Совете депутатов Новомарьясовского сельсовета установлено, что лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Новомарьясовского сельсовета, обязанность по предоставлению полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей исполняется не в полном объеме. 
	Проверка показала, что в Министерство по делам юстиции и региональной безопасности справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении вновь избранных депутатов Совета депутатов Новомарьясовского сельсовета в нарушение действующего законодательства направлены лишь 18.02.2021, спустя 4 месяцев.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений закона прокурором района 12.03.2021 внесено представление председателю Совета депутатов Новомарьясовского сельсовета (рассмотрено и удовлетворено, 10 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения). 
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