Перечень документов, необходимых для государственной регистрации ТОС

· заявление, подписанное заявителем (заявление о государственной регистрации юридического лица при создании по форме № Р11001, утвержденной приказом Федеральной налоговой службы от 31 августа 2020 года №ЕД-7-14/617@ (далее - заявление), с приложением сведений: о месте нахождения и адресе ТОС (указываются в соответствующей графе заявления); об учредителях (лист А, Б заявления); о физическом лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица (лист Е заявления); о кодах по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (лист Ж заявления); о заявителе (лист И заявления));  

· устав с отметкой о регистрации уполномоченным органом местного самоуправления (в трех экземплярах);

· выписка из протокола учредительного съезда (конференции) или общего собрания, содержащая сведения о создании ТОС; об утверждении устава; о формировании руководящих органов и контрольно-ревизионного органа;

· при использовании в наименовании ТОС имени гражданина, символики, защищенной законодательством Российской Федерации об охране интеллектуальной собственности, а также полного наименования иного юридического лица как части собственного наименования - документы, подтверждающие правомочия на их использование;
· документ об уплате государственной пошлины (предоставляется заявителем по собственной инициативе).

Для обозрения рекомендуется представить:

· копию решения представительного органа поселения об установлении границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление;

· копию нормативно-правового акта представительного органа муниципального образования и (или) устав муниципального образования, определяющие порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления;

· документ, подтверждающий численность граждан, проживающих в границах ТОС.
· копия решения Общего собрания 
В соответствии с п. 28 Административного регламента Министерства юстиции Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по принятию решения о государственной регистрации некоммерческих организаций, утвержденного приказом Минюста России от 26 сентября 2022 г. № 199 документы, содержащие более 1 листа, должны быть прошиты, пронумерованы и заверены подписью заявителя на обороте последнего листа на месте прошивки.
https://to19.minjust.gov.ru  адрес сайта Управления Минюста РФ по РХ (вкладки Деятельность/Направления деятельности/Некоммерческие организации)
Порядок получения консультаций по вопросам государственной регистрации некоммерческих организаций

Консультации предоставляются по вопросам:

1. перечня документов, необходимых для государственной регистрации и требований, предъявляемых к их оформлению;

2. размера государственной пошлины;

3. порядка и сроков предоставления государственной услуги;

4. порядка обжалования решений, действий или бездействия должностных лиц, предоставляющих государственную услугу.

Консультации предоставляются при личном обращении, посредством интернет-сайта, телефонной связи, почты или электронной почты.

Контактный телефон Управления Минюста РФ по РХ: +73902248175 доб. 314, 315  необходимо предварительно записаться на прием
Прием заявителей для личного представления документов для государственной регистрации осуществляется в соответствии со следующим графиком, по предварительной записи:

Понедельник, среда             14.00 - 17.00

Вторник, четверг                   9.00 - 12.00

Пятница                                  14.00 - 16.00

Отдел находится по адресу: г. Абакан, пр-т Ленина, д. 82.

Проезд городским транспортом до остановки «Центральная почта».
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	Ресурсный центр НКО Хакасии 

Наш адрес: г. Абакан, ул. Щетинкина, 18, каб. 104. 

эл/почта: rc19nko@yandex.ru, 

сайт https://oprh.ru/resursnyy-tsentr-nko/ 

Записаться на консультации можно по тел.  8(3902) 220-788.
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