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Прошу опубликовать в газете «Орджоникидзевский рабочий» статьи, подготовленные прокуратурой Орджоникидзевского района.  
Приложение: статья на 1 л.  
Прокурор района 

старший советник юстиции                 
          


              Д.А. Казак
В.В. Артонов, тел. 8 (39036) 2-11-65 
2) «Прокурорский надзор, направленный на безаварийное прохождение отопительного сезона»

В связи с отсутствием неснижаемого нормативного запаса угля перед началом отопительного сезона на котельных МКП «Приисковое ЖКХ» и МКП «Красноиюсское ЖКХ» прокуратурой района в суд направлены 2 исковых заявления о понуждении данных предприятий к созданию необходимого запаса угля и поддержанию в течение отопительного периода 2018-2019 гг. 19.09.2018 исковые требования прокурора судом удовлетворены.  По вступлении решений суда в законную силу предприятия будут обязаны поддерживать необходимый запас угля в течение всего отопительного сезона.   
Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции               



         В.В. Артонов

3)  «Прокурорский надзор в сфере охраны труда детей»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудовых прав несовершеннолетних, трудоустроенных в летний период 2018 года. 
Установлено, что летом текущего года несовершеннолетние обучающиеся были приняты работу в образовательные организации для выполнения работ по благоустройству территорий школ. 

По результатам проверки в деятельности отдельных работодателей (МБОУ «Приисковая СОШ», МБОУ «Кобяковская ООШ» и МБОУ «Новомарьясовская СОШ-И») выявлены нарушения законодательства об охране труда, выразившиеся в приеме на работу подростков, не прошедших обязательный предварительный медицинский осмотр, что создает угрозу жизни и здоровью последних.
Ввиду изложенного, директорам  указанных образовательных учреждений внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, со стороны образовательных учреждений приняты меры по недопущению впредь подобных нарушений.     
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