РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ
ОРДЖОНИКИДЗЕВСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ 
КОПЬЕВСКОГО ПОССОВЕТА

ПРОТОКОЛ № 2
общественной комиссии
п. Копьево                                                                                       15 марта 2018г.                              
Комиссия в составе: 
 Главы Копьевского поссовета Якушина И.А., ведущего бухгалтера – экономиста администрации Копьевского поссовета Тихоновой О.К., председателя Совета депутатов Маковцева Ю.А., депутата Копьевского поссовета (от Единой России) Рябоконь Н.В., председателя совета многоквартирного дома № 29 ул. Ленина Бабученко С.А.
провели  заседание общественной комиссии,

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении протоколов общего собрания жителей домов № 2, № 4 по ул. Новая.
2.Включение в план муниципальной  программы  «Обеспечение условий и формирование комфортной среды проживания в поселке Копьево на 2017-2019 годы» на 2018 год выполнение работ наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования (асфальтирование тротуара от магазина «Искра» до аптеки «Фармация»  протяженностью 172 м;

- По первому вопросу  Выступающий: Тихонова Ольга Клавдиевна:
7 марта 2018 г. в Администрацию Копьевского поссовета поступило 2 протокола общего собрания жителей домов № 2, № 4 по ул. Новая, в которых жильцы выше указанных домов отказываются от участия в Программе 
«Обеспечение условий и формирование комфортной среды проживания в поселке Копьево на 2017-2019 годы»  в 2018 году, так как не хотят проводить асфальтирование тротуарных дорожек около домов. В поступивших заявках на 2019 год от жильцов  выше указанных домов, собственники помещений  хотят заасфальтировать весь двор.

Заслушав Тихонову О.К. и обсудив первый вопрос повестки дня, общественная комиссия при Администрации Копьевского поссовета решила:  
- принять заявления жильцов домов № 2, № 4 по ул. Новая и исключить из муниципальной  программы  «Обеспечение условий и формирование комфортной среды проживания в поселке Копьево на 2017-2019 годы» на 2018 год;
- включить дворовые территории по ул. Новая № 2, № 4 в план муниципальной  программы  «Обеспечение условий и формирование комфортной среды проживания в поселке Копьево на 2017-2019 годы» на 2019 год.
- По второму  вопросу  Выступающий: Тихонова Ольга Клавдиевна:
Так как две дворовых территории отказались от асфальтирования тротуарных дорожек , предлагает асфальтировать тротуарные дорожки от магазина «Искра» до аптеки «Фармация»  протяженностью 172 м и заказать дизайн – проект.
Общественная комиссия при Администрации Копьевского поссовета решила:
Единогласно   асфальтировать тротуарные дорожки от магазина «Искра» до аптеки «Фармация»  протяженностью 172 м и заказать дизайн – проект.



Председатель  собрания                          И.А.Якушин
Секретарь                                                 О.К.Тихонова


