Прокуратурой Орджоникидзевского района через судебное понуждение потребовано устранение нарушений законодательства в сфере здравоохранения 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере здравоохранения в ГБУЗ РХ «Копьевская РБ».                                                     
Установлено, что в нарушение норм действующего законодательства в Орджоникидзевской врачебной амбулатории и в Июсском фельдшерско-акушерском пункте ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» рабочие места медицинских сестер не оборудованы персональными компьютерами с выходом в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет». 

Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном главному врачу учреждения здравоохранения представлении, которое рассмотрено и удовлетворено. Однако, фактически нарушения не устранены. 
В связи с этим прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлено исковое заявление о понуждении устранить названные нарушения. В ходе рассмотрения искового заявления ответчиком нарушения устранены в полном объеме, рабочие места медицинского персонала оснащены компьютерной техникой, обеспеченной доступом к сети «Интернет». 
Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов
