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Главному редактору газеты 

«Орджоникидзевский рабочий»

Перевозкиной Ю.В.
Управляющему делами 

администрации 

Орджоникидзевского района  

Будниковой Т.А.

Главе 

Копьевского поссовета  

Якушину И.А.

Главе 

Орджоникидзевского сельсовета  

Бетехтину А.М.

Прошу опубликовать в газете «Орджоникидзевский рабочий» статью, подготовленную прокуратурой Орджоникидзевского района.  
Приложение: статья на 1 л.  
Прокурор района 

старший советник юстиции                 
          


              Д.А. Казак
В.В. Артонов, тел. 8 (39036) 2-11-65 
«Прокурорский надзор за исполнением законодательства о ломбардах»

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения законодательства о ломбардах, по результатам которой установлено, что в п. Копьево расположено территориальное подразделение ломбарда, юридическим адресом которого является соседний Ужурский район Красноярского края. 

В территориальном подразделении ломбарда в п. Копьево осуществляется деятельность по предоставлению краткосрочных займов под залог движимого имущества. Договоры займа оформляются выдачей ломбардом заемщику залогового билета. 

В нарушение ст. 7 Федерального закона «О ломбардах» залоговые билеты ломбарда не содержат адрес (место нахождения) территориально обособленного подразделения в Копьево,  т.к. адрес последнего не совпадает с юридическим адресом ломбарда (Ужурский район Красноярского края).

По результатам проверки в отношении руководителя ломбарда возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 15.26.2 КоАП РФ (нарушение законодательства Российской Федерации о ломбардах), которое направлено для рассмотрения в Национальный банк по Республике Хакасия Сибирского главного управления Центрального банка РФ. Административное наказание за данное нарушение предусматривает штраф от 10 до 30 тыс. руб. Материал находится на рассмотрении. 

Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции                  



        В.В. Артонов 
