Жители Орджоникидзевского района осуждены за организацию нарушение конституционного права на неприкосновенность жилища 

21 июля 2020 года Орджоникидзевский районный суд провозгласил приговор супругам, проживающим на территории района, которые организовали на территории Красноярского края и Республики Хакасия занятие проституцией другими лицами.

Осужденные супруги организовали данный бизнес с привлечением своих знакомых молодых девушек. Услуги интимного характера оказывались как на территории Орджоникидзевского района, так и на территории Ужурского района Красноярского края. При этом девушки были полностью подконтрольны организаторами бизнеса, поскольку проживали на предоставленной ими территории. Организаторы обеспечивали их питанием, одеждой, доставляя к месту оказания услуг.

Организаторы использовали сотовую связь, рекламировали свои услуги путем изготовления и распространения визитных карточек. Вся деятельность семейной пары задокументирована в рамках проведенных оперативно-розыскных мероприятий.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя и характеристик личности каждого из подсудимых, их отношения к содеянному, приговорил каждого к условной мере наказания.

И.о. прокурора района                                                                     Е.А. Мячикова
