Прокурор проверил готовность к отопительному сезону

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка готовности объектов коммунального комплекса Копьёвского поссовета к работе в отопительном периоде 2020-2021 гг.
Установлено, что программа проведения проверки готовности к отопительному периоду теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии администрацией Копьёвского поссовета не утверждена. Ресурсоснабжающей организацией МКП «Копьёвское ЖКХ» не создан неснижаемый запас топлива, не представлены сведения о выполнении ремонтных работ. Кроме того, перед предприятием имелась задолженность бюджетных организаций за потребляемую тепловую энергию, при этом претензионная работа была организована ненадлежащим образом. Такая ситуация создавала угрозу срыва прохождения отопительного периода и разрушения систем отопления многоквартирных домов, что могло повлечь нарушение прав и законных интересов жителей посёлка Копьёво. 
В целях устранения выявленных нарушений 16.10.2020 прокурором Орджоникидзевского района главе Копьёвсвкого поссовета внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Нарушения закона устранены в полном объёме, что позволило муниципалитету получить паспорт готовности к отопительному периоду 2020-2021 гг.
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