По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования прокуратуры Орджоникидзевского района должностные лица привлечены к ответственности

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе закупок, товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в бюджетном учреждении района.
Установлено, что в нарушение норм федерального законодательства учреждением в единой информационной системе в сфере закупок отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных коммерческих организаций размещен лишь 04.04.2023 (по требованию законодательства отчет размещается до 01 апреля).  
В целях устранения выявленных нарушений закона прокурором района руководителю учреждения внесено представление, по результатам рассмотрения которого 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  
Кроме того, прокуратурой района в отношении руководителя учреждения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ (размещение должностным лицом уполномоченного учреждения в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок), которое направлено для рассмотрения по существу в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Хакасия. 
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.


Заместитель прокурора района                                                        В.С. Чистанов


