Будни прокурорского надзора

Надзор за достоверностью государственной и ведомственной, в частности, уголовно-правовой, статистики – одно из основных направлений деятельности прокуратуры, мало известное несведущему человеку. Общественные отношения, возникающие при осуществлении официального статистического учета регламентированы Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации», ведомственными приказами и инструкциями.
Прокуратурой района проводится существенная работа на данном направлении деятельности. При этом значительное внимание уделяется достоверности формирования именно уголовно-правовой статистики, поскольку от этого зависит реальность картины, характеризующей состояние преступности на территории района. Проверкам подвергаются следственный комитет, полиция, служба судебных приставов – все правоохранительные органы на территории района, которые наделены полномочиями принимать заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.
Количество выявляемых на данном направлении деятельности нарушений остается стабильно высоким. Если в 2017 году выявлено 84 нарушения, то в истекшем периоде 2018 году их установлено уже 32. Каждое нарушение нашло отражение в мерах прокурорского реагирования, внесенных в адрес руководителей тех учреждений, где они выявлены. Все акты реагирования рассмотрены должностными лицами, кому они адресованы, выявленные нарушения устранены.
Какие же нарушения выявлялись в данной сфере? Прежде всего, они касаются неуказания либо неверного указания сведений о лицах, совершивших преступления, а также о самих преступных деяниях, об ущербе, причиненном в результате совершенных преступлений. О недостоверности статистических данных свидетельствуют неуказание либо неверное указание в документах статистического учета информации о прежних привлечениях лица к уголовной ответственности, тяжести совершенного им преступления, видах преступлений, по которым это лицо ранее привлекалось к уголовной ответственности.

Причины выявляемых нарушений разнообразны. Иногда это элементарная невнимательность, а порой незнание ведомственных нормативных актов, регламентирующих порядок заполнения учетных документов. Такая оплошность может существенно исказить реальную картину о состоянии преступности в районе. Именно поэтому прокуратура подвергает тщательной проверки все документы статистического учета.
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