Прокуратурой Орджоникидзевского района восстановлены жилищные права гражданина из числа детей-сирот
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Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению жительницы п. Копьево, по результатам которой в деятельности Администрации Орджоникидзевского района выявлены нарушения норм законодательства об обеспечении жилым помещением граждан из числа детей-сирот.
Проверка показала, что согласно решению Орджоникидзевского районного суда от 06.07.2017 Администрация Орджоникидзевского района обязуется предоставить заявительнице по договору найма специализированных жилых помещений благоустроенное применительно к условиям соответствующего населенного пункта жилое помещение на территории Орджоникидзевского района Республики Хакасия по нормам предоставления площади жилого помещения, установленным для договоров социального найма. 
Вместе с тем на момент обращения в прокуратуру района жилое помещение заявительнице фактически не предоставлено.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном главе района представлении, которое рассмотрено и удовлетворено, с местной жительницей заключен договор специализированного найма и предоставлено жилое помещение в п. Копьево. 
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