Прокуратурой Орджоникидзевского района через судебное понуждение потребовано устранение нарушений в сфере охраны атмосферного воздуха 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране атмосферного воздуха в                                                      МКП «Устинкинское ЖКХ». 
В нарушение норм федерального законодательства                                     МКП «Устинкинское ЖКХ» не проведена инвентаризация источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и не предоставлен в Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Хакасия отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля за 2021 год. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном руководителю организации представлении, которое рассмотрено и удовлетворено. Однако, фактически нарушения в полном объеме не устранены. 
В связи с этим прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлено исковое заявление о понуждении устранить названные нарушения. Решением Орджоникидзевского районного суда требования прокурора района удовлетворены, решение вступило в законную силу.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокурора района.  
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