Самовольное занятие лесного участка 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране и использовании недр на территории Орджоникидзевского района. 
Согласно нормам действующего законодательства, право пользования лесными участками у граждан и юридических лиц возникает после оформления правоустанавливающих документов, к числу которых относятся договоры аренды лесного участка, лицензии на осуществления определенных видов деятельности, проекты освоения лесов и т.д.
Так, в ходе проведения проверки установлено, что ООО «Дело» на основании лицензии и договоров аренды лесных участков осуществляется деятельность по геологическому изучению и добыче полезных ископаемых. 
Вместе с тем, в нарушение норм Лесного кодекса Российской Федерации, указанным юридическим лицом, при осуществлении деятельности по геологическому изучению и добыче полезных ископаемых, в отсутствие правоустанавливающих документов, незаконно эксплуатируется лесной участок, находящийся в собственности Государственного лесного фонда. 
[bookmark: _GoBack]Учитывая вышеизложенное, в отношении генерального директора ООО «Дело» 11.09.2020 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.9 КоАП РФ (самовольное занятие лесного участка). Постановлением от 15.09.2020 указанное лицо привлечено к административной ответственности в размере 60 000 рублей.  
Кроме того, в адрес указанного лица 11.09.2020 внесено представление о необходимости устранения выявленных нарушений, которое в настоящее время находится на рассмотрении. 
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