По инициативе прокуратуры Орджоникидзевского района погашена задолженность по заработной плате перед работниками предприятия 
Прокуратурой Орджоникидзевского района в МКП «Красноиюсский ЖКХ» проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы работникам предприятия.

Установлено, что перед 15 работниками МКП «Красноиюсское ЖКХ» имелась задолженность по заработной плате за январь 2022 года в размере более 120 000 рублей.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении в адрес директора МКП «Красноиюсское ЖКХ». 
Также прокуратурой района в ходе рассмотрения коллективного обращения работников МКП «Красноиюсское ЖКХ» направлено мировому судье судебного участка в границах Орджоникидзевского района 15 исковых заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании заработной платы в пользу работников на общую сумму более 120 000 руб. (рассмотрены и удовлетворены).
Принятым комплексом мер прокурорского реагирования удалось погасить задолженность по заработной плате перед 15 работниками МКП «Красноиюсское ЖКХ» в полном объёме. 
Кроме того, в целях недопущения дальнейших нарушений трудового законодательства в сфере оплаты труда прокурором района директору МКП «Красноиюсское ЖКХ» объявлено предостережение. 
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