Уголовная ответственность за незаконное получение денежных средств в форме пособия по безработице

За незаконное получение денежных средств в форме пособия по безработице в уголовном законе предусмотрена уголовная ответственность по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.
Санкция ч. 1 ст. 159.2 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев.
Преступное деяние считается оконченным с момента получения получателем выплат суммы денег, определенных в соответствующих законах и нормативных правовых актах, а равно приобретения им юридического права на распоряжение такими деньгами.
При этом необходимо отметить, что детальный анализ практики рассмотрения уголовных дел данной категории показывает, что факты незаконного получения денежного пособия по безработице выявляются в достаточно короткий промежуток времени, с последующим привлечением к уголовной ответственности.
Во избежание ситуаций, которые расцениваются законодательством как получение пособия по безработице незаконным путем, гражданам необходимо быть внимательными – своевременно извещать специалистов центра занятости о своем трудоустройстве и других обстоятельствах, которые влияют на получение пособия по безработице.
В этой связи напомним, что в силу статьи 3 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней.
При этом в соответствии со ст. 2 вышеуказанного закона, граждане, работающие по трудовому договору, в том числе выполняющие работу за вознаграждение на условиях полного, либо неполного рабочего времени, а также имеющие иную оплачиваемую работу (службу), включая сезонные, временные; выполняющие работы по договорам гражданско-правового характера, предметами которых являются выполнение работ и оказание услуг, авторским договорам, а также являющиеся членами производственных кооперативов (артелей), считаются занятыми гражданами и не вправе получать пособие по безработице.
Необходимо учитывать, что государство гарантирует безработным гражданам выплату пособий по безработице в период поиска работы, в том числе в период временной нетрудоспособности безработного, выплату стипендии в период прохождения обучения по направлению органов службы занятости, а также возможность участия в оплачиваемых общественных работах.
Опыт надзорной деятельности показывает, что в подавляющем большинстве случаев безработные добросовестно пользуются предоставленными им правами и выполняют свои обязанности. Вместе с тем, продолжают иметь место факты предоставления гражданами недостоверных сведений о себе, сокрытия трудоустройства или других обстоятельств, влияющих на размер, продолжительность выплаты пособия по безработице или возможность его назначения.
Привлечение виновного лица к уголовной ответственности не освободит его от обязанности вернуть незаконно полученное пособие по безработице или иные социальные выплаты, так как в силу статьи 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
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