Прокуратурой Орджоникидзевского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по поступившему материалу из Отд МВД России по Орджоникидзевскому району о том, что 27летняя жительница п. Копьево в ходе телефонного разговора оскорбила в неприличной форме жительницу д. Большой Сютик. 
Установлено, что в апреле 2023 года 36летней жительнице д. Большой Сютик позвонила бывшая жена её мужа и в ходе разговора несколько раз оскорбила её в неприличной форме. 
По результатам проверки прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме) в отношении 27летней жительницы п. Копьево. Постановлением мирового судьи судебного участка Орджоникидзевского района по Республике Хакасия девушка признана виновной в совершении вышеуказанного административного правонарушения, назначено наказание в виде штрафа в размере 1500 рублей, постановление не вступило в законную силу.
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