Прокуратурой Орджоникидзевского района оказана правовая помощь ветерану труда

Прокуратурой Орджоникидзевского района рассмотрено обращение жительницы п. Копьево 1932 года рождения, являющейся ветераном труда и инвалидом 3 группы,  о не предоставлении ей в полном объёме социальных выплат. 
Проверкой установлено, что гражданка получает меру социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг как инвалид 3 группы в размере 50 % в пределах норматива потребления. Также ей положена ежегодная компенсация за твёрдое топливо. 
Однако, в силу возраста и неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки пенсионерка в ГКУ РХ «Управление социальной поддержки населения Орджоникидзевского района» с заявлением о выплате ей вышеуказанной ежегодной компенсации обратиться не смогла. С учётом престарелого возраста, состояния здоровья гражданки, прокуратурой Орджоникидзевского района совместно с ГКУ РХ «УСПН Орджоникидзевского района» осуществлён выезд по месту проживания заявительницы, в ходе которого последней оказана правовая помощь по написанию заявления о получении компенсации за твёрдое топливо за 2020 год. В результате чего 11.12.2020 денежная компенсация за твёрдое топливо в размере более 5900 руб. поступила на банковский счёт заявительницы.
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