Мировым судьей судебного участка Орджоникидзевского района Республики Хакасия вынесен приговор по уголовному делу в отношении 43 летнего жителя села Шира, Ширинского района Республики Хакасия, которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ.

Судом и органом дознания установлено, что подсудимый ранее в 2016 году, а также 2017 году  привлекался к уголовной ответственности по аналогичному составу преступления. 

В 2017 году ему назначалась мера наказания в виде лишения свободы, после отбытия, которой в июле месяце,  на путь исправления не встал и в декабре вновь совершил преступление. При управлении автомобилем был задержан сотрудниками ГИБДД на их законное требование пройти медицинское освидетельствование ответил отказом, что согласно законодательству Российской Федерации приравнивается к нахождению в состоянии опьянения. 

Суд с учетом мнения государственного обвинителя,  назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на сроки 8 месяцев с  отбыванием наказания в колонии общего режима, (взят под стражу в зале судебного заседания), с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде лишения права управления транспортным средством сроком на 3 года, которое  будет, исчисляется с момента отбытия основного наказания в виде лишения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.  

Прокурор Орджоникидзевского района                                          Д.А.Казак 

