Незаконная порубка лесных насаждений

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка хозяйствующих субъектов в сфере соблюдения законодательства о лесопользовании. 
В ходе выездных проверочных мероприятий в квартале 23 выдела 43 Хуторского участкового лесничества Копьевского лесничества обнаружена незаконная рубка древесины. 
[bookmark: _GoBack]В результате действий неустановленного лица в период с октября 2020 года по февраль 2021 года незаконно вырублены 1 сырорастущее дерево породы лиственница и 1 сырорастущее дерево породы сосна, общим объемом 3.37 кубических метра. Ущерб, причиненный Государственному лесному фонду, составил 22 951 рубль.
По факту выявленных нарушений 19.04.2021 прокурором района в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району направлены материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, для решения вопроса о возбуждении уголовного дела и привлечении виновных лиц к установленной законом ответственности, по результатам рассмотрения которых 03.05.2021 в отношении неустановленного лица возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего данное преступление. 
За совершение указанного преступления законом предусмотрена уголовная ответственность до 2 лет лишения свободы со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
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