Прокуратура Орджоникидзевского района через суд обязала образовательные организации района устранить нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха

Прокуратурой Орджоникидзевского района в ходе проведения проверки установлено, что в 5 школах района для отопления зданий используются собственные котельные, в которых выявлены нарушения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха. 
Так, котельные в образовательных организациях на государственный учет, в качестве объектов, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, не поставлены. 
Кроме того, образовательными организациями нормативы предельно допустимых выбросов в атмосферный воздух не утверждались, производственный и лабораторный контроль загрязняющих веществ атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны не организован, учет выбросов загрязняющих веществ на не ведется, газопылеулавливающие и газоочистные оборудования в котельных не установлены.  
Учитывая изложенное, прокуратурой района в Орджоникидзевский районный суд направлено 5 исковых заявлений об устранении вышеуказанных нарушений. Решением суда требования прокуратуры района удовлетворены, образовательные организации района обязаны устранить нарушения в течении 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу. 
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