По мерам прокурорского реагирования учителям школы оплачены командировочные расходы

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению 5 учителей МБОУ «Копьевская СОШ» по факту неуплаты задолженности по командировочным расходам работодателем.
В соответствии со ст. 168 Трудового кодекса Российской Федерации в случае направления в служебную командировку работодатель обязан возмещать работнику: расходы по проезду; расходы по найму жилого помещения; дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные); иные расходы, произведенные работником с разрешения или ведома работодателя.
Вместе с тем в ходе проверки установлено, что учителя                       МБОУ «Копьевская СОШ» направлялись работодателем в служебные командировки, расходы на которые были произведены работниками за собственный счет.                              
 Учитывая изложенное, прокурором района 13.11.2020 мировому судье судебного участка в границах Орджоникидзевского района направлено 5 заявлений о выдаче судебного приказа о взыскании в пользу учителей суммы понесенных командировочных расходов. 

По результатам их рассмотрения 24.11.2020 требования вышеуказанных заявлений прокуратуры района удовлетворены, понесенные учителями командировочные расходы выплачены им в полном объёме.
И.о. прокурора района                                                                  В.М. Абрамичев

