Добровольная сдача наркотических средств 
В соответствии с примечаниями к ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту - УК РФ) и к ст. 6.8. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ) добровольная сдача наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (далее по тексту – наркотические средства) является одним из условий освобождения от уголовной или административной ответственности за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку таких средств. Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 15 июня 2006 г. № 14 «О судебной практике по делам о преступлениях, связанных с наркотическими средствами, психотропными, сильнодействующими и ядовитыми веществами» разъясняет, что «добровольная сдача наркотических средств... означает выдачу лицом таких средств... представителям власти при наличии у этого лица реальной возможности распорядиться ими иным способом». 
Примером сдачи наркотических средств путем их выдачи могут быть действия лица, которое перед началом обыска на вопрос сотрудников полиции, имеются ли у него запрещенные предметы, ответило, что желает добровольно выдать имеющееся у него наркотическое средство. 
Добровольная сдача наркотических средств одним из соучастников преступления при отсутствии согласия и содействия со стороны других соучастников преступления является основанием освобождения от уголовной ответственности только для данного лица. 
Кроме того, добровольная сдача наркотических средств означает, что лицо сдает наркотические средства по собственному (свободно возникшему) желанию, т.е. не под принуждением с чьей-либо стороны или воздействием иных обстоятельств, преодолеть которые лицо было не в силах.
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