В Орджоникидзевском районе мужчина осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения с конфискацией транспортного средства
19 октября 2023 года Орджоникидзевским районным судом осужден житель д. Малый Сютик Орджоникидзевского района за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения при наличии судимости за совершение аналогичного преступления.

В ходе судебного следствия установлено, что осужденный, являясь лицом, лишенным права управления транспортными средствами, имея не снятую и не погашенную в установленном законом порядке судимость за совершение аналогичного преступления, на принадлежащем ему автомобиле передвигался в состоянии опьянения по территории района по личным делам. В качестве пассажира в автомобиле находился его несовершеннолетний сын.

Противоправная деятельность жителя района пресечена сотрудниками ГИБДД. Водитель отстранен от управления транспортным средством, а автомобиль изъят.

Суд с учетом мнения стороны государственного обвинения признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания осужденный лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 3 года.
Автомобиль осужденного конфискован, то есть принудительно безвозмездно изъят и обращен в собственность государства.

Приговор не вступил в законную силу.
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов
