О результатах проведения проверки соблюдения медицинскими организациями требований законодательства об охране здоровья граждан.

Прокуратурой Орджоникидзевского района при проведении проверки исполнения медицинскими и аптечными учреждениями требований законодательства об охране здоровья граждан выявлены нарушения в деятельности ГБУЗ РХ «Копьевская РБ».
В рамках надзорных мероприятий выявлены факты незаконного исключения медицинской организацией рецептов на обеспечение лекарственных препаратов из реестра «Отложенного спроса».

Так, при проведении сверки между ГБУ РХ «Ресфармация» и ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» списка рецептов, поставленных на отсроченное обеспечение, в числе рецептов с истекшим сроком годности имелось 3 рецепта по федеральной льготе и 11 по региональной льготе в отношении 13 граждан.

Процедура отзыва рецептов, находящихся на отложенном спросе медицинскими работниками или медицинской организацией не предусмотрена Порядком о предоставлении набора социальных услуг отдельными категориями граждан, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 29.12.2004 № 328.

Вместе с тем, на основании письма ГБУ РХ «Ресфармация», оператором больницы вышеуказанные рецепты были удалены из списка.

Незаконные действия работника ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» повлекли за собой нарушение прав 13 льготников, оставшихся без лекарственных препаратов, и поставили под угрозу их жизнь и здоровье.

Кроме того, проведенной проверкой выявлены факты отказа в выдаче фельдшером ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» рецепта на обеспечение жизненно важным лекарственным препаратом женщине, страдающей сахарным диабетом.

По результатам проведенной проверки в адрес главного врача ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» прокурором района внесено представление. Фактическое устранение выявленных нарушений и восстановление прав льготной категории граждан находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района 
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