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О готовности к отопительному периоду 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка органов местного самоуправления по безаварийному прохождению осенне-зимнего отопительного периода 2020-2021 гг. 
Проверкой установлено, что по состоянию на 01.09.2020 работы по капитальному ремонту основного и вспомогательного оборудования котельной не проведены. 

Учитывая, что указанная котельная является единственным источником, обеспечивающим производство тепловой энергии для отопления многоквартирных домов и социальных объектов в п. Копьево и несвоевременное выполнение работ по капитальному ремонту основного и вспомогательного оборудования котельной, создает угрозу срыва прохождения отопительного периода, прокуратурой района 04.09.2020 объявлено предостережение главе Копьевского поссовета.
После объявления предостережения в течении 7 дней в котельной, расположенной в п. Копьево Орджоникидзевского района, проведен капитальный ремонт, в связи с чем последняя полностью готова к прохождению осенне-зимнего отопительного периода 2020-2021 гг. 
Помощник прокурора                                                                        З.Г. Шуряков 
