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 «Надзор за исполнением законодательства 
о социальной защите инвалидов»

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.

Установлено, что в нарушение действующего законодательства о социальной защите инвалидов при входе в здания муниципальных образовательных учреждений района (9 школ, 4 детских сада и 1 дом детского творчества) отсутствуют вывески с названием образовательных учреждений, графиком их работы, планов зданий, выполненных рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес руководителей вышеуказанных образовательных учреждений прокурором района внесены 14 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, но нарушения не устранены, вывески не установлены.

Ввиду изложенного, в суд направлены 14 исковых заявлений об обязании администрации Орджоникидзевского района, как учредителя образовательных учреждений, в срок до 01.04.2021 выделить денежные средства, и обязании образовательных учреждений – в течение месяца после поступления денежных средств установить необходимые вывески. 

Решениями Орджоникидзевского районного суда от 14.09.2020 и 17.09.2020 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры района.     
И.о. прокурора района  
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