Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения законодательства об адвокатской деятельности и адвокатуре

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению адвоката, оказывающего правовую помощь жительнице                                           с. Новомарьясово. 
Установлено, что в марте 2023 года адвокат направил в Администрацию Новомарьясовского сельсовета адвокатский запрос с просьбой предоставить копии документов, необходимых для оказания правовой помощи доверителю. В нарушение требований действующего законодательства главой Новомарьясовского сельсовета копии запрошенных документов адвокату по адвокатскому запросу, не предоставлены, а лишь указано, что он может получить копии документов у своего доверителя. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении главе Новомарьясовского сельсовета, по результатам рассмотрения которого копии запрошенных документов адвокату предоставлены. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.39 КоАП РФ (неправомерный отказ в предоставлении адвокату в связи с поступившим от него адвокатским запросом информации, предоставление которой предусмотрено федеральными законами) в отношении главы Новомарьясовского сельсовета. Постановлением мирового судьи судебного участка Орджоникидзевского района по Республике Хакасия глава сельсовета признан виновным в совершении вышеуказанного административного правонарушения, назначено наказание в виде судебного штрафа в размере пять тысяч рублей, постановление не вступило в законную силу.
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