Прокуратурой Орджоникидзевского района в деятельности магазина выявлены нарушения закона в сфере обращения с отходами производства и потребления
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения индивидуальным предпринимателем, осуществляющим розничную торговлю продуктами питания в п. Копьёво, законодательства в сфере охраны окружающей среды. 
Установлено, что в магазине образуются отходы производства и потребления, в том числе отработанные ртутьсодержащие лампы (I класс опасности). При этом индивидуальным предпринимателем не заключён договор со специализированной организацией, осуществляющей переработку ртутных ламп методами, обеспечивающими выполнение санитарно-гигиенических, экологических и иных требований. Кроме того, в нарушение требований постановления Правительства РФ от 03.09.2010 № 681, регламентирующего правила обращения с такого вида отходами, специальное место и тара для хранения отработанных ртутьсодержащих ламп в магазине отсутствует, что в свою очередь, может негативно повлиять (при условии повреждения ртутьсодержащих ламп) на жизнь и здоровье сотрудников и покупателей магазина. 
Учитывая изложенное, в адрес индивидуального предпринимателя прокурором района внесено представление. Реальное устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района. 
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