С 01 мая 2018 года введен новый Стандарт к организации проведения проверок работоспособности вводимых в эксплуатацию и эксплуатируемых в зданиях систем противопожарной защиты.

С 1 мая 2018 г. на территории Российской Федерации вводится в действие новый Национальный стандарт - «Производственные услуги. Организация проведения  проверки работоспособности систем и установок противопожарной защиты зданий и сооружений. Общие требования» (ГОСТ Р 57974-2017 утв. Приказом Росстандарта от 21.11.2017 № 1794-ст).

Указанный Стандарт устанавливает требования к организации проведения проверок работоспособности вводимых в эксплуатацию и эксплуатируемых в зданиях и сооружениях систем, установок противопожарной защиты и их элементов, а именно: автоматических установок пожаротушения; автономных установок пожаротушения; автономных устройств пожаротушения; автоматической пожарной сигнализации; систем оповещения и управления эвакуацией; систем противодымной защиты; внутренних противопожарных водопроводов.

Проверку работоспособности систем противопожарной защиты должен организовывать собственник объекта защиты или лицо, владеющее им на праве хозяйственного ведения, оперативного управления либо ином законном основании. При этом проверка работоспособности систем автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения и управления эвакуацией проводится не реже 1 раза в квартал.

Не реже 1 раза в полгода должна проводиться проверка работоспособности систем противодымной защиты, автономных установок (устройств) пожаротушения и автоматических установок пожаротушения, а также внутреннего противопожарного водопровода.

Руководитель организует проведение проверки работоспособности с участием специалистов, состоящих в штате организации или на договорной основе, с привлечением юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, обладающих необходимой компетенцией, подтвержденной в системе добровольной сертификации, зарегистрированной в Федеральном агентстве по техническому регулированию и метрологии.

Если в ходе проведения проверки работоспособности систем противопожарной защиты будут выявлены их неисправности, либо механические повреждения, руководитель обязан принять меры по их устранению путем привлечения организаций, осуществляющих деятельность по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию систем.

Вместе с тем, следует отметить, что данный документ принят в соответствии с Федеральным законом от 29.06.2015 № 162-ФЗ «О стандартизации» и применяется исключительно на добровольной основе. Неисполнение требований такого документа не может квалифицироваться МЧС России как нарушение обязательных требований.
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