[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для муниципальных нужд

[bookmark: _Hlk166852529]Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в учреждениях культуры района.
Установлено, что в нарушение норм федерального законодательства 5 учреждениями культуры района в единой информационной системе в сфере закупок отчеты об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных коммерческих организаций размещены несвоевременно. 
С целью недопущения аналогичных нарушений впредь прокурором района руководителям учреждений внесены 5 представлений, по результатам рассмотрения которых 6 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  
Кроме того, прокуратурой района в отношении руководителей учреждения возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ (размещение должностным лицом уполномоченного учреждения в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок), которые направлены для рассмотрения по существу в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Хакасия. 


Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов


