«Ответственность несовершеннолетних за употребление наркотических средств» 
Прокуратурой района проанализирована практика привлечения к уголовной ответственности несовершеннолетних лиц, обвиняемых в совершении преступлений, связанных с употреблением, распространением и хранением наркотических средств и их аналогов.  

В соответствии с действующим законодательством за употребление и распространение наркотических средств и психотропных веществ предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность. В частности в соответствии со ст. 6.9 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, а также по ст. 20.20 КоАП РФ за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах, на виновное лицо может быть наложен штраф или административный арест, при этом к административной ответственности могут быть привлечены несовершеннолетние лица, которые достигли 16-ти летнего возраста, однако, в случае, если потребителем является лицо, не достигшее 16 лет, административной ответственности подлежат его родители или законные представители. 
Учитывая, что преступления указанной категории среди несовершеннолетних обладают большой степенью латентности, необходимо постоянно обеспечивать родительский контроль за свободным временем несовершеннолетнего ребенка, в том числе его занятостью во внеурочное временя, ведь сам факт совершения преступлений указанной категории не только опасен привлечением к административно либо уголовной ответственности, но и пагубно сказывается на здоровье несовершеннолетнего ребенка, а также на формирование окружающей социальной (криминогенной) среды вокруг несовершеннолетнего. 
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