Что такое государственный оборонный заказ
Человеку, впервые столкнувшемуся с государственным оборонным заказом, в силу специфики данной сферы правоотношений, трудно составить собственное понимание об этой области рынка государственного заказа.
Понятие государственному оборонному заказу (далее - ГОЗ) дано в Федеральном законе от 29.12.2012 № 275-ФЗ «О государственном оборонном заказе». Так, ГОЗ - это задания на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для федеральных нужд в целях обеспечения обороны и безопасности страны, а также поставки продукции в области военно-технического сотрудничества с иностранными государствами.
Реализация заданий государственного оборонного заказа осуществляется, как правило, путем заключения с организациями различных организационно-правовых форм контрактов (договоров) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг.
Между тем, учитывая специфику предмета поставки, законодателем установлены дополнительные права и обязанности головного исполнителя (исполнителей) при исполнении контрактов и договоров в рамках ГОЗ.
Так, помимо общих требований об обеспечении соответствия поставок продукции требованиям контракта, необходимости соблюдения всех его условий, исполнитель обязан вести раздельный учет результатов финансово-хозяйственной деятельности по каждому контракту в рамках ГОЗ, который имеет свои отличия от учета в целях налогообложения и классического бухгалтерского учета. В случае неисполнения данного требования исполнитель подлежит привлечению к административной ответственности по статье 15.37 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Кроме того, в целях реализации требований закона об осуществлении контроля за целевым расходованием средств ГОЗ, каждому контракту присваивается уникальный идентификатор, состоящий из 25-ти цифр, который необходимо указывать исполнителю в случае привлечения к исполнению контракта (договора) других соисполнителей. Таким образом, формируется цепочка кооперации государственного оборонного заказа.
Также необходимо акцентировать внимание на том, что расчеты по контрактам, исполняемым в рамках государственного оборонного заказа, осуществляются только через специальный счет, открытый в уполномоченном банке, либо лицевые счета, открытые в органах Казначейства, что накладывает серьезные ограничения в расходовании полученных денежных средств.
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