Прокуратурой Орджоникидзевского района через судебное понуждение потребовано устранение нарушений законодательства в части обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры, массового отдыха жителей поселения
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в части обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта, а также создания условий для массового отдыха жителей поселения на территории Новомарьясовского сельсовета. 
В нарушение норм федерального законодательства                                     детские площадки, находящиеся на территории Новомарьясовского сельсовета, не оборудованы информационными табличками или досками, содержащими правила и возрастные требования при пользовании оборудованием, номерами телефонов службы спасения, скорой помощи, номера телефонов для сообщения службе эксплуатации о неисправности и поломке оборудования. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном главе сельсовета представлении, которое рассмотрено и удовлетворено. Однако, фактически нарушения в полном объеме не устранены. 
В связи с этим прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлено исковое заявление о понуждении устранить названные нарушения. Решением Орджоникидзевского районного суда требования прокурора района удовлетворены, решение не вступило в законную силу.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокурора района.  
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