Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения законодательства в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, о ветеринарии при реализации продуктов животноводства
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность в п. Копьево, законодательства в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, о ветеринарии при реализации продуктов животноводства.
Установлено, что вопреки требованиям действующего законодательства представленное в магазине на реализацию мясо свинины (разруб в ассортименте) не имеет оттиски клейм; на колбасных изделиях ( в ассортименте) отсутствует маркировка, дата выработки, производитель; фарш – отсутствует маркировка, дата выработки, производитель; полуфабрикаты мясные замороженные (в ассортименте) – отсутствует маркировка, дата выработки, производитель; копчености мяса птицы (в ассортименте) отсутствует маркировка, дата выработки, производитель. Ветеринарно-сопроводительная документация продавцом магазина в ходе проверки не предоставлена. 
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором района во внесенном представлении индивидуальному предпринимателю, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению нарушений.
Кроме того, в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ (нарушение ветеринарно-санитарных правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства). Постановление и материалы проверки направлены для рассмотрения в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Республикам Хакасия и Тыва и Кемеровской области - Кузбассу. 
Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов 

