Надзорные органы получат новые инструменты для контроля за бизнесом
31 июля 2020 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал два федеральных закона, которые должны стать основой преобразования контрольно-надзорной деятельности: Федеральный закон № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»  и Федеральный закон № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Законом сформулирован ряд принципов установления и оценки применения обязательных требований. Его цель - отмена устаревших, противоречивых актов, устанавливающих обязательные требования к бизнесу, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, а также формирование новой системы обязательных требований.
Второй закон призван заменить действующий ныне Закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и ИП при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". Новый закон содержит широкий набор профилактических мероприятий и закрепляет приоритет таких мероприятий по отношению к контрольно-надзорным. В то же время предусмотрены им и новые виды контрольных мероприятий, например, рейдовый осмотр, мониторинговая закупка.
[bookmark: _GoBack]Вводится институт независимой оценки соблюдения обязательных требований. К 2023 году документооборот с надзорными органами станет практически полностью электронным, а результаты контрольных мероприятий нельзя будет обжаловать сразу в суд, - вводится обязательное досудебное обжалование через портал госуслуг.
Предусмотрен целый ряд иных нововведений.
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