Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения трудового законодательства 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения образовательными учреждениями района трудового законодательства. 
Установлено, что вопреки нормам трудового законодательства руководителями 4 образовательных учреждений района графики отпусков работников утверждаются несвоевременно. 
Недопущение аналогичных нарушений впредь потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенных представлениях руководителям учреждений, которые рассмотрены и удовлетворены.         
Кроме того, прокуратурой района в отношении руководителей учреждений возбуждены 4 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права). Постановлениями Государственной инспекции труда по Республике Хакасия руководители привлечены к административной ответственности в виде предупреждений. Постановления вступили в законную силу. 
В соответствии с ч. 1 ст. 123 Трудового кодекса Российской Федерации очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации не позднее чем за две недели до наступления календарного года.

Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов
