Прокуратурой Орджоникидзевского района золотодобывающая компания уличена в нарушении природоохранного законодательства

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена выездная проверка соблюдения требований природоохранного законодательства организацией, осуществляющей добычу рассыпного золота.
Установлено, что Обществом с ограниченной ответственностью работы велись непосредственно на месте отведенного русла реки Бобровая на территории Орджоникидзевского района Республики Хакасия. При этом до места осуществления специальной техникой работ по добыче рассыпного золота река имела естественный цвет, а в результате работы погрузчика в реку попадало значительное количество глины и образовывалась муть. Таким образом, золотодобывающей организацией допущено нарушение правил охраны среды обитания водных биологических ресурсов.
По факту выявленных нарушений прокурором района в отношении руководителя организации возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.33 и ч.1 ст. 8.48 КоАП РФ. За совершение каждого из вышеуказанных правонарушений руководителю организации грозит штраф до пятнадцати тысяч рублей.
Кроме того, устранение выявленных нарушений потребовано прокурором района в представлении, внесенном в адрес руководителя организации. 
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