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Лекарственное обеспечение: новеллы

Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11 декабря 2019 года № 1022н внесены изменения в приказ этого же министерства от 14 января 2019 г. N 4н «Об утверждении порядка назначения лекарственных препаратов, форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения».

С 9 февраля при выписывании рецептов медорганизации должны руководствоваться обновленными документами: порядком назначения лекарств, порядком оформления, учета и хранения рецептурных бланков, а также формой N 148-1/у-04 (л). 
Основные изменения коснулись следующего.

Увеличен срок действия рецепта на льготный препарат для отдельных пациентов с хроническими заболеваниями. Теперь медицинские работники могут назначать препараты по рецептам формы N 148-1/у-04 (л) на курс лечения до 180 дней (раньше — до 90 дней). Речь в данном случае идет о льготных препаратах, которые выписываются для лечения хронических заболеваний следующим категориям граждан: тем, кто достиг пенсионного возраста; инвалидам первой группы; детям-инвалидам; лицам с хроническими заболеваниями, которые предполагают длительный курс лечения. Оформлять рецепт на льготный препарат нужно будет по-новому.
Закреплена на законодательном уровне возможность изготавливать рецептурный бланк формы N 148-1/у-04 (л) с помощью компьютерных технологий. В таком случае в указанной форме предусмотрено место для размещения штрихкода. Это позволит организовать автоматизированный учет рецептов на льготные препараты как в медицинских организациях, так и аптеках.
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