Прокуратурой Орджоникидзевского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению представителя местной власти по факту его оскорбления                              в неприличной форме жительницей с. Новомарьясово.
Установлено, что в июне 2023 года жительница с. Новомарьясово в ходе разговора с заявителем при подчиненных ему работниках высказала в адрес последнего слова оскорбительного характера, чем унизила его честь и достоинство. 

По результатам проверки прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме) в отношении жительницы                           с. Новомарьясово. Постановлением мирового судьи судебного участка Орджоникидзевского района по Республике Хакасия девушка признана виновной в совершении вышеуказанного административного правонарушения, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 4000 рублей (постановление не вступило в законную силу).
Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов
