Об обеспечении лекарственными препаратами.

Прокуратурой района, по обращению жителя с. Новомарьясово Орджоникидзевского района, проведена проверка соблюдения ГБУЗ РХ «Копьевская районная больница» законодательства при выдаче рецептов на лекарственные препараты.

Согласно статье 81 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охран здоровья граждан в Российской Федерации» в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи органы государственной власти субъектов Российской Федерации устанавливают, в том числе перечень лекарственных препаратов, отпускаемых населению в соответствии с Перечнем групп населения и категорий заболевания, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства отпускаются по рецептам врачей бесплатно.

ГБУЗ РХ «Копьевская районная больница» участвует в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Республики Хакасия.

В ходе проверки медицинской карты, обратившегося в прокуратуру района пациента, страдающего ишемической болезнью сердца, установлено невыполнение медицинским работником обязанности по выдаче рецептов на жизненно важные лекарственные препараты.

04.10.2018 при обращении в ГБУЗ РХ «Копьевская районная больница» мужчине не был выдан рецепт на лекарственное средство, входящее в перечень жизненно необходимых и важнейших препаратов.
Медицинскими работниками выдача рецептов льготной категории граждан поставлена в зависимость от наличия лекарственных препаратов на складе аптечного учреждения, что является недопустимым.

По результатам проведенной проверки и выявленным нарушениям прокурором района 22.10.2018  в адрес главного врача ГБУЗ РХ «Копьевская РБ» внесено представление с требованием выдать пациенту рецепт на необходимое лекарственное средство. Представление находится на рассмотрении, фактическое устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре района.

Заместитель прокурора района 
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