Прокуратурой Орджоникидзевского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ 
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению местной жительницы по факту её оскорбления в неприличной форме жительницей п. Копьево в мессенджере.
Установлено, что 19.04.2024 жительница п. Копьево направила СМС-сообщение посредством сети Viber в публичную группу, где записала номер заявительницы в негативном, оскорбительном ключе, чем унизила её честь и достоинство. 

По результатам проверки прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме) в отношении жительницы                           п. Копьево. Постановление и материалы проверки находятся на рассмотрении у мирового судьи судебного участка в границах Орджоникидзевского района. 
Прокурор района                                                                                  Е.А. Иванов
