Запрещенная информация в сети «Интернет» 

Прокурор Орджоникидзевского района обратился в суд в интересах неопределенного круга лиц с административным исковым заявлением к Енисейскому управлению Федеральной службы по надзору в сфере связей, информационных технологий и массовых коммуникаций о признании информации, размещенной в сети «Интернет» запрещенной и включении электронного адреса с указанной информацией в Единый реестр доменных имен указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, с целью ограничения доступа данному электронному ресурсу.
[bookmark: _GoBack]Проведенной проверкой установлено, что в сети «Интернет», размещалась информация о различных моделей боевого огнестрельного оружия и способах его покупки без разрешительных документов. 
Решением Орджоникидзевского районного суда требования прокурора района удовлетворены в полном объеме, информация на электронном ресурсе признана запрещенной и включена в Единый реестр доменных имен указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, с целью ограничения доступа к электронному ресурсу. 
Решение суда проверено прокуратурой района и признанно законным и обоснованным.
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