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Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения законодательства об антитеррористической защищенности объекта фармацевтической деятельности, расположенного в п. Копьево.
Установлено, что вопреки Требованиям к антитеррористической защищенности объектов, относящихся к сфере деятельности Минздрава России, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 января 2017 года № 8, аптечный пункт, принадлежащий ООО «Здоровье», паспорта безопасности на предмет его антитеррористической защищённости не имеет. 
Заявки в ОВО ВНГ России по Республики Хакасия, УФСБ России по Республики Хакасия и ГУ МЧС России по Республике Хакасия на участие представителей данных ведомств в составе комиссии по обследованию и категорированию аптечного пункта директором ООО «Здоровье» не направлялись.
В целях устранения выявленных нарушений закона 10.06.2021 в адрес Генерального директора ООО «Здоровье» внесено представление (рассмотрено, удовлетворено, приняты к меры устранению нарушений). 
Кроме того, 12.07.2021 Мировым судом Орджоникидзевского района на основании постановления прокурора района директор ООО «Здоровье» привлечен к административной ответственности в виде предупреждения по ч. 1. ст. 20.35 КоАП РФ за нарушение требований к антитеррористической защищенности объекта.

Прокурор района                                                                           В.М. Абрамичев
