Прокуратура Орджоникидзевского района в судебном порядке понудила устранить выявленные нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, по результатам которой в 6 сельсоветах и 1 учреждении здравоохранения установлены нарушения закона.
В ходе мониторинга Единой информационной системы в сфере закупок (далее – ЕИС), проведенного прокуратурой Орджоникидзевского района, установлено, что в нарушение требований федерального законодательства 7 заказчиками в установленный законом срок не размещена информация об исполнении 150 контрактов. 
В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлено 7 исковых заявлений об обязании заказчиков разместить в ЕИС информацию об исполнении государственных контрактов (по 6 исковым заявлениям требования прокурора района удовлетворены, по 1 исковому заявлению производство по делу прекращено ввиду добровольного исполнения требований до вынесения судебного решения).
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