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 «Надзор за исполнением трудового законодательства»

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка исполнения трудового законодательства на предприятиях жилищно-коммунального комплекса.

Установлено, что муниципальными казенными предприятиями «Копьевское ЖКХ» (п. Копьево) и «Красноиюсское ЖКХ» (с Июс) нарушались  требования ст. 134 Трудового кодекса Российской Федерации, поскольку порядок индексации заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами на предприятиях не установлен.
С целью устранения нарушений руководителям указанных предприятий прокурором района внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Кроме этого, в муниципальном казенном предприятии «ЖКХ села Копьево» выявлен факт несвоевременной выплаты работнику окончательного расчета при увольнении (спустя 8 дней после увольнения). Руководителю предприятия внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, права работника на получение оплаты труда восстановлены.  
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