Лишение свободы за покушение на мелкое хищение
15.09.2020 Орджоникидзевским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении местного жителя 63 лет, совершившего покушение на мелкое хищение чужого имущества. 

Судом установлено, что гражданин ранее уже был подвергнут административному наказанию за мелкое хищение чужого имущества, однако повторно совершил противоправное деяние.

Так, в июне 2020 года в ходе совершения хищения металлолома общей стоимостью 773 рубля с территории усадьбы, расположенной в п. Копьево, местный житель был задержан сотрудником полиции. Учитывая, что хищение не было доведено до конца по независящим от лица обстоятельствам, действия последнего квалифицированы как покушение на мелкое хищение чужого имущества.     

Законодателем указанное преступление отнесено в категории небольшой тяжести. Вместе с тем с учетом позиции государственного обвинителя, личности подсудимого, имеющего непогашенную судимость и характеризующегося отрицательно, суд признал последнего виновным в совершении инкриминируемого деяния и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 11 месяцев 20 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. 

Приговор суда вступил в законную силу. 
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