По результатам проведенной проверки прокуратуры района восстановлены права пенсионерки 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по обращению пенсионерки о неполучении денежной компенсации за приобретение твердого топлива. 
[bookmark: _Hlk126915161]Установлено, что жительнице д. Конгарово Отделением по Орджоникидзевскому району государственного казённого учреждения Республики Хакасия «Управление социальной поддержки населения» в мае прошлого года начислена компенсация за приобретение твердого топлива в размере 11710 руб. Денежные средства в июне 2022 года поступили из Ширинского почтамта в отделение почтовой связи с. Новомарьясово (далее – Отделение). В информационной базе Отделения сделана отметка о выплате заявительнице названной компенсации, однако фактически подтверждающих документов о получении денежных средств пенсионеркой не имеется. 
После обращения заявительницы в декабре 2022 года в прокуратуру района начальником Отделения с целью урегулирования возникшей ситуации из собственных средств выплачены денежные средства в размере 11710 руб. 
Устранение выявленных нарушений потребовано прокурором во внесенном представлении начальнику Ширинского почтамта УФПС Республики Хакасия АО «Почта России», которое рассмотрено и удовлетворено. 
[bookmark: _GoBack]Также по факту выявленных нарушений прокурором района в                         Отд МВД России по Орджоникидзевскому району в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены постановление и материалы проверки, для решения вопроса о возбуждении уголовного дела и привлечения виновного должностного лица к установленной законом ответственности. По результатам процессуальной проверки по постановлению прокурора 31.01.2023 в отношении неустановленного должностного лица отделения почтовой связи с. Новомарьясово Ширинского почтамта УФПС Республики Хакасия АО «Почта России» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения). В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего данное преступление. 
Расследование уголовного дела поставлено на личный контроль прокурора Орджоникидзевского района. 


Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов 


