Незаконная порубка лесных насаждений

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка хозяйствующих субъектов в сфере соблюдения законодательства о недропользовании. 
24.03.2022 прокуратурой района установлено, что в квартале 24 выдела 37,38 Хуторского участкового лесничества Копьевского лесничества в границах Орджоникидзевского района Республики Хакасия неустановленным лицом проведена самовольная рубка древесины, лесные насаждения повреждены до степени прекращения роста. 
Общий объем незаконно вырубленной и поврежденной древесины до степени прекращения роста лесных насаждений составил 0,651 м.куб., в количестве 4 деревьев породы ель, 1 дерево породы кедр;
Таким образом, общий ущерб лесным насаждениям, поврежденным до степени прекращения роста, причиненный Государственному лесному фонду, составил 5 641 руб. 30 коп.
По факту выявленных нарушений 31.03.2022 прокуратурой района в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району направлены материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, для решения вопроса о наличии в действиях неустановленных лиц состава преступления, предусмотренного               ч. 1 ст. 260 УК РФ. По результатам рассмотрения материалов 20.09.2020 в отношении неустановленного лица возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 260 УК РФ. 
За совершение указанного преступления законом предусмотрена уголовная ответственность до 2 лет лишения свободы со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.


[bookmark: _GoBack]Прокурор района                                                                           В.М. Абрамичев 


