О назначении с 1 июля 2021 г. ежемесячного пособия женщине, вставшей на учет в ранние сроки беременности
 
Федеральным законом от 26.05.2021 № 151-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 26.05.2021 № 151-ФЗ) изменен порядок выплаты пособия при постановке на учет в ранние сроки беременности.
Указанным законом определено, что право на ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, имеют женщины в случае, если срок их беременности составляет шесть и более недель, они встали на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности и размер среднедушевого дохода их семей не превышает величину прожиточного минимума. При этом, согласно Постановлению Правительства Иркутской области от 09.02.2021 № 69-пп «Об установлении величины прожиточного минимума в Иркутской области на 2021 год» величина прожиточного минимума на 2021 год в целом по Иркутской области в расчете на душу населения составляет 12 243 руб. для трудоспособного населения - 13 012 руб., для пенсионеров - 10 540 руб., для детей - 12 759 руб.
Федеральным законом от 26.05.2021 № 151-ФЗ определено, что ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, назначается Пенсионным фондом Российской Федерации при условии наличия у такой женщины беременности сроком не менее двенадцати недель и выплачивается:
· за период начиная с месяца постановки ее на учет в медицинской организации, но не ранее наступления шести недель беременности, до месяца родов, прерывания беременности - в случае ее обращения за указанным пособием в течение тридцати дней со дня постановки на учет в медицинской организации;
· за период начиная с месяца ее обращения за назначением указанного пособия, но не ранее наступления шести недель беременности, до месяца родов, прерывания беременности - в случае ее обращения за указанным пособием по истечении тридцати дней со дня постановки на учет в медицинской организации.
Федеральный закон от 26.05.2021 № 151-ФЗ уточняет размер ежемесячного пособия женщине, вставшей на учет в медицинской организации в рани сроки беременности - 50 процентов величины прожиточного минимума. Назначение и выплата пособия, выплачиваемые Пенсионным фондом Российской Федерации осуществляются независимо от трудоустройства женщины.
Кроме того, Федеральным законом от 26.05.2021 № 151-ФЗ введено ежемесячное пособие на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет в размере 50 % величины прожиточного минимума для детей. Получать такое пособие сможет единственный родитель ребенка или родитель (иной законный представитель) ребенка, на которого уплачиваются алименты. При этом уточняется, что для получения пособия необходимо соблюдение условия - размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения.
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