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Мерами прокурорского реагирования устранены нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка по факту несчастного случая, произошедшего в агропромышленном предприятии района, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью работника, по результатам которой установлены многочисленные нарушения законодательства об охране труда.
В нарушение норм трудового законодательства предприятие не включило в срочный трудовой договор работника условия труда на рабочем месте, гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, место работы, структурное подразделение, а также отсутствовали основания для его заключения. 
 Кроме того, предприятие не обеспечило проведение за счет собственных средств обязательного предварительного и периодического медицинского осмотра, обязательного психиатрического освидетельствования работника, а также функционирование системы управления охраной труда.
[bookmark: _GoBack]Устранение выявленных нарушений потребовано прокурором во внесенном генеральному директору предприятия представлении, по результатам рассмотрения 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены в полном объёме. 


Прокурор района                                                                                   Е.А. Иванов

