Незаконная порубка лесных насаждений

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения хозяйствующими субъектами законодательства о лесопользовании. 
[bookmark: _Hlk52808936]Установлено, что на территории Орджоникидзевского участкового лесничества Саралинского лесничества в период с августа по сентябрь 2020 года проведена незаконная рубка лесных насаждений породы береза, ель, лиственница. Ущерб, причиненный Государственному лесному фонду, составил более 211 тыс. руб.
По факту выявленных нарушений 07.10.2020 прокуратурой района в Отд МВД России по Орджоникидзевскому району направлены материалы проверки для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам их рассмотрения 16.10.2020 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ. 
В настоящее время следственным органом проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица, его совершившего. 
Ход расследования уголовного дела находится на контроле районной прокуратуры.
[bookmark: _GoBack]За совершение указанного преступления законом предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа от одного до трех миллионов рублей, либо лишение свободы на срок до семи лет со штрафом до пятисот тысяч рублей.
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